DOPOLNILNI POUK 7.razred

1. Nacrtaj trikotnik ABC s podatki: § = 60°,¢c = 6,2 cm,a = 4,5 cm.
Oc¢rtaj mu krog. lzmeri polmer kroga.
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2. Nacrtaj trikotnik ABC s podatki: ¢ = 6,5cm,b = 6 cm,a = 30°

Oc¢rtaj mu krog. lzmeri polmer kroga.

@ A AL
e, Som
b’ ‘!’)C[fn

A= 0g

SRIC &

>
@)
t..’

r =t r | A "
A mowsStira Crlp Sy, — A

o
1. N oolid A oo irae \ It
= '("L‘d\» .)9,\{'" itme . 4.0* ~ :'v. e | 'OS-.‘I<~\ == 2 T Y tr
o advuliee dotdicng G o e e -

o lr —s v
My l » ;;\J,(J g .:; m

UR Fa’\ﬁi?frr-,o g%\léét C_‘.I t, e
9. o Srea sireestod S amuie AR i AQ
G. T’""“{'EE‘ Sreakal Jnadime = g
1 Zeklo apusdic =
s M T v A :
Yo : ) \ s oL do(iu'-'\o Ao aeiidn A-=r
HX MO S ee ¢ 3 N g a
= oMW WOwE wes o an(ﬁuo% e
2, Virmauwe doliive e B3

4, Srediidy

"'-L.Jﬁ"' W }:“'_')Jo.vll kfaiMu t 'i—\".o*ﬂ\l .;s.mt.(y};).k_o'\ru Nf:\'.)
J J



3. Nacrtaj trikotnik ABC s podatki: ¢ =5cm,a = 110°r, = 4 cm.
Oc¢rtaj mu krog. Kje je srediSce trikotniku o€rtane kroznice?
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